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HAms: Urops
Bo3spact: 53

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 19.12.2007 11:44:59

¢dopmupoBaHus 3aK/II09eHHs1 Bpada: 22.12.2007 20:58:10

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/28325/answer/28326




YBaxaemruiii Urops! Hago 06paTuThCs y yposiory, 4ToObl OLIEHUTh CTENeHb HapylleH!uss MO4YeoTTOKa
n3 nouek (Y3U, BHyTpuBeHHas yporpadus). Eciu ecTh pe3koe paciiupeHue MOYe4YHOU JI0XaHKU Ha
CTOpPOHE KOJIMKH, TO KaMeHb He0OX0IMMO yiaisaTh, B TOM yucie u MetogoM [IJIT. BeizgopaBnuBaiiTe.



